

“安徽造”智能仓储机器人上岗

能背着元器件在车间游走,全国首创

星报讯(记者 任金如) 输入指令,哪怕50公斤重的元器件,小小空中智能穿梭车都能伸出“爪子”牢牢抓起,直接从空中将元器件运输到装配线,这是昨日市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中国电科38所博微产业园看到的一幕,“安徽造”的这款智能仓储系统已正式上岗,成为国内无人智能车间的“新兵”。

提起仓储业的智能机器人,大多数人都会想起快递物流业使用的智能送货机器人。如今,在智能制造

业也可以有这种智能仓储系统,昨日,中国电科38所的研发人员介绍,他们从2017年开始研发这款设备,以智能料仓和空中智能穿梭车为核心,研发出这款智能仓储系统,和智能生产线无缝对接。

“现在这款智能料仓里可以一次性存储500多个元器件”,在研发人员的引领下,记者见到这款类似大集装箱的智能料仓,研发人员介绍:“只要将元器件搬到外部的传输带上,智能料仓就可以自动将元器件收纳其中,接下来,料仓内的搬运机器人也会将元器件

放到离它最近的方格内。”

“需要使用元器件的时候,就要用到空中智能穿梭车。这款空中智能穿梭车属于全国首创,以空中智能穿梭车为核心的空中物流系统与智能料仓无缝集成。直接智能扫描元器件上的条形码,智能穿梭车就可以将生产线上所需要的元器件运输到位,极大节约了地面空间。目前,国内已有多家公司采用该设备,下一步,将会研发更多线路的智能物流路线,方便智能工厂的使用”,研发人员介绍。

胎盘剥离面高达70%,母女命悬一线

专家:准妈妈切记定期做产检,学会数胎动

星报讯(鲍瑾 记者 马冰璐) 产妇因腹痛前往医院产检,在产检过程中发现胎心不好,而胎盘剥离面竟已高达70%,母女命悬一线。经省妇幼保健院东区多科室专家联合抢救,最终母女平安。昨日,手术医生崔海燕提醒广大准妈妈,一定要定期做好产检,学会数胎动。

近日,30岁的李女士突然觉得肚子疼,她以为是宝宝在肚子里调皮,谁知道,越来越疼,便赶紧去医院检查。接诊医生王笑发现李女士的子宫持续较硬、不松弛,在宫缩间歇期子宫也不变软,处于高张状态。据王笑介绍,经过检查,发现胎心也不好,情况危险,考虑到她是胎盘早剥,需紧急手术,便即刻收治。

随后,在多科室的团队协作下,李女士成功接受了急诊剖宫产手术,术中发现宫腔内有大量血凝块,胎盘剥离面高达70%,病情危急,李女士和胎儿命悬

一线。最终,经过一小时的全力抢救,母女平安,李女士平安产下一个女婴,体重2050克,评分7~10分。

据手术医生崔海燕介绍,胎盘早剥被称为产科的“洪水猛兽”,是孕晚期严重的并发症之一,指妊娠20周后至胎儿娩出前,正常位置的胎盘部分或全部从子宫壁剥离。胎盘早剥对母婴影响极大,可引起凝血功能障碍、产后大出血、羊水栓塞、胎儿窘迫而胎死宫内等严重后果。胎盘早剥的病因很可能与高龄孕妇、妊娠期高血压疾病、腹部受到外力作用、胎膜早破等因素相关。

崔海燕提醒广大准妈妈,一定要定期做好产检,学会数胎动,妊娠中晚期突发腹痛或伴阴道流血是胎盘早剥的典型症状。如发现胎动异常、腹痛、阴道流血等症状时应立即就医,丝毫不能抱有侥幸心理,千万不能耽误。



“谁言寸草心,报得三春晖”。又逢浓情母亲节,5月8日上午,合肥市瑶海区龙岗开发区在恒大城小区广场举办了“母爱之光——夸夸母亲”好家风主题活动,辖区居民、学生代表走上舞台,用一幕幕感人的经历,深情赞美自己勤劳善良的母亲。 ■王平 郑静 记者 祝亮文/图



5月12日是全国防灾减灾日,昨日,合肥市龙居社区在合肥市颐和中学举行防灾减灾宣传活动,来自五里墩街道社区卫生服务中心爱心医疗救援小分队的医生现场向学生们讲解了防震减灾应急救援知识。 ■周先荣 记者 马冰璐 文/图

老赖霸占厂房 法院强制清场

5月8日早晨6点,细雨纷飞,合肥市中院150余名干警整齐列队出发,对一处上千平米的工业厂房进行强制清场。据悉,该厂房已于2017年7月份由法院裁定过户给安徽一投资公司,但因被执行人将该土地上的十余处厂房和建筑物租赁给第三方使用,一些租户长期占据在厂房和建筑物内,从事生产经营活动,拒不自动腾退房屋,导致该投资公司的合法利益迟迟不能实现。 ■正言 记者 王玮伟

现场:5人因抗拒执行被采取强制措施

6点40分左右,执行干警到达位于瑶海区磨店乡工业集聚区的一处工业厂房,强制清场行动在细雨中拉开帷幕。执行干警首先在厂区大门口贴上强迁公告,并在现场拉上警戒线。清场行动开始后不久,保安室的一名男子就因抗拒执行被法警控制,并被采取强制措施。执行现场有多处仓库,执行干警于是兵分多路,分布到厂区内的各个仓库,进行人员清除。

厂区外,一家名为“友谊土菜”的土菜馆也属于强制清场对象。警方进入现场后,先将易燃物品清除,随后对人员和其余物品搬离。其间,土菜馆老板赶到现场,欲抵制执行行动,执行干警果断对其采取强制措施。

据合肥市中院工作人员介绍,上午的强制清场的现场大约上千平米,涉及10处仓库,涉及人员众多。上午10点左右,清场行动圆满完成,共有5名人员因抗拒执行行动被采取强制措施。

回顾:非法霸占厂房侵害申请人合法权益

此次清场行动,申请执行人为兴业银行股份有限公司合肥分行(以下简称“兴业银行合肥分行”),被执行为安徽永龙实业集团股份有限公司(以下简称“永龙公司”)。双方因金融借款合同纠纷诉至合肥中院,并于2014年调解结案,合肥中院作出(2014)合民二初字第00209号民事调解书,已发生法律效力。此后,被执行人永龙公司未能自动全部履行该调解书确定的还款义务,兴业银行合肥分行向合肥中院申请强制执行。

执行过程中,合肥中院依据申请执行人兴业银行合肥分行的申请,依法委托安徽双赢集团拍卖公司对被执行人永龙公司所有的位于合肥市瑶海区磨店乡工业集聚区合磨路西的国有土地使用权及地上附着物,先后进行了三次拍卖,因土地价值较大,均未能拍卖成交。后依据申请执行人兴业银行合肥分行的申请,依法变卖被执行人永龙公司上述财产,经公开变卖,被安徽省某投资公司以2692万元的价格竞得。

2017年7月25日,上述财产已由法院裁定过户给该投资公司。但因被执行人永龙公司将该土地上的十余处厂房和建筑物租赁给第三方使用,一些租户长期占据在厂房和建筑物内,从事生产经营活动,拒不自动腾退房屋,导致该投资公司的合法利益迟迟不能实现。为使申请人的合法权益不受损害,根据申请执行人的申请及相关法律规定,合肥中院决定到场强制清场,排除妨害。

合肥中院有关负责人表示:“对于在人民法院公告期内拒不迁出房屋、拒不退出土地的负有执行义务人员,合肥中院将依法坚决采取处罚措施,包括追究刑事责任,绝不姑息。”合肥中院将通过此次“江淮风暴”执行攻坚战的奋力作为,让人民群众有更多实实在在的获得感和幸福感。

司法网络拍卖公告

一、拍卖标的:
1.合肥市蜀山区人民法院定于2018年5月14日上午10时至2018年5月15日上午10时止在“公拍网”拍卖:合肥市政务区潜山路与星光东路交口凯旋门小区19幢3601室住宅及地下车库-2018室车位。所在楼层/总层数分别为:36/43、-2/43。实际用途:成套住宅。车位、钢筋混凝土结构,建筑面积:132.59㎡(住宅)、27.80㎡(车位)。评估价:住宅325.65万元、车位15万元,合计评估价:340.65万元。起拍价:289.5525万元(含住宅和车位)。
2.合肥高新技术产业开发区人民法院定于2018年5月28日上午10时至2018年5月29日上午10时止在“淘宝网”拍卖:合肥市经开区南湖春城60幢19层1903室住宅。所在楼层/总层数:19/27。成套住宅,钢筋混凝土结构,建筑面积73.46㎡,建成年代2010年。评估价:98.1万元(其中:房产评估价93.69万元,装修评估价4.41万元)。整体拍卖,起拍价:93.155万元。
以上房屋房产均有限制,如买受人符合条件,可提供银行按揭贷款。
二、咨询、展示看样的时间与方式:法院已委托安徽金秋拍卖有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作。看样时间为公告期间。
三、有意竞买者须以自己的名义于报名截止时间前在网上报名并支付相应的保证金,具体要求详见法院在“公拍网”“淘宝网”和上发布的拍卖公告,拍卖须知等拍卖文件。
四、本公告其他未尽事宜,请向拍卖辅助机构安徽金秋拍卖有限公司咨询。
拍卖辅助机构:安徽金秋拍卖有限公司,18919603799(微信同号),刘经理。
2018年5月9日

合肥大科学装置集中区项目正式进入搬迁阶段

星报讯(方菲菲 张维嘉 记者 祝亮) 5月8日上午,“合肥综合性国家科学中心大科学装置集中区项目搬迁集中交房仪式”在合肥市庐阳区三十岗乡风景村村委会举行,三十岗乡风景村上牌坊组、柴冲村下柴冲组、堰稍村磨坊组等130多户搬迁群众来到现场,排队有序提交待搬迁房屋的钥匙。至此,合肥综合性国家科学中心大科学装置集中区项目正式进入搬迁阶段。

合肥将再建10座消防站

星报讯(朱小妹 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市消防支队获悉,10座新建消防站建设正式启动,分别是:合肥东部新城特勤消防站、肥东经济开发区消防站、庐江龙桥消防站、新站三十头消防站、高新特勤消防站、巢湖特勤消防站二期、经开南区消防站、肥西华南城消防站、瑶海龙岗消防站、庐阳杏花消防站原址重建。

据悉,到2020年,根据“十三五”规划,合肥市将新建、改建26座消防站,届时全市消防站将达到50多座,大大满足全市消防安全保障的需求。